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1000 Ljubljana 
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ZADEVA: ZAPRTJE PROGRAMOV V OBSEGU MANJŠEM OD 0,2 TIMA V LETU 
2024 
 
Spoštovani, 
 
Združenje občin Slovenije je bilo seznanjeno z informacijo, da so bile s strani 
Ministrstva za zdravje konec meseca avgusta 2023 izdane Usmeritve zdravstvene 
politike za leto 2024 – 2025, ki v poglavju 3. Dostopnost pod točko 9 določajo »ZZZS 
ne more skleniti pogodbe z izvajalcem za program, kjer ima izvajalec manj kot 0,2 
tima«. 
 
Pri pregledu kaj to pomeni in koliko zdravstvenih domov to zadeva, smo precej 
zaskrbljeni. Namreč zdravstveni dom ni samo stavba, so njegovi zaposleni in so 
pacienti. Skrb za slednje mora biti pri oblikovanju vseh smernih, načrtov, strategij in 
predpisov vedno glavno vodilo. Nikakor se ne sme zmanjševati dostopnost do 
zdravstvenih storitev. Dokler so potrebe na terenu je vsakršno ukinjanje ambulant 
nesprejemljivo. 
 
Ljudi se z zmanjševanjem dostopnosti do storitev postavlja v neenakopraven položaj 
glede na to kje živijo. Tisti v urbanih središčih bodo imeli na voljo storitev, tisti v bolj 
podeželskih okoljih pa ne. Slovenija je vse preveč centralizirana in še dodatna 
centralizacija je nesprejemljiva. Pa ni težava le v tem. Težava je, da se bodo ravno v 
urbanih okoljih pričele čakalne dobe zopet povečevati. Mnogokrat pa je ravno čas 
ključnega pomena. Skratka, menimo, da to ni prava rešitev.  
 
Pa še na nekaj velja opozorit. Gre za različne programe, ki se jih ukinja – od 
diabetologije, rentgena, bolezni dojk, patronažne službe, nege na domu, 
antikoagulantna ambulanta, ultrazvok, pediatrija, razvojne in splošne ambulante, itd. 
Skratka resnično širok spekter storitev, ki so bile uvedene z razlogom – ker jih 
prebivalci potrebujejo. Prav tako pa imajo zdravstveni domovi za vse te ambulante 
opremljene prostore, za kar so bile potrebne investicije. 
 
Naprošamo vas za umik smernic in ponovno preučitev možnosti rešitev delovanja 
ambulant. Nismo strokovnjaki tega področja, so to nedvomno vodstva in zaposlenih v 
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zdravstvenih domovih. Verjamemo, da boste z njimi našli ustrezne rešitve za 
ohranitev ambulant ter tako zdravstvene storitve zagotovili vsem državljankam in 
državljanom ne glede na kraj bivanja. 
  
Naprošamo vas za posredovanje odgovora. 
 
S spoštovanjem, 
 

                                            
          Robert Smrdelj  

                                                                           Predsednik Združenja občin Slovenije 
 
Pripravila: 
Mateja Krvina 
Strokovna sodelavka 


